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COMMUNIQUÉ DE PRESSE
OPEN MIND emploie les composants MachineWorks.
OPEN MIND renouvelle son accord avec MachineWorks. 

Wessling (Allemagne), le 28 juin 2011. OPEN MIND Technologies AG, l’un des principaux développeurs de logiciels de CAO/FAO et de postprocesseurs, a renouvelé son contrat avec la société MachineWorks Ltd implantée à Sheffield, un fournisseur de solutions de simulation et de vérification basées sur des solides. 
OPEN MIND a décidé de comparer les offres des principaux fournisseurs de solutions de simulation et de vérification, y compris ses solutions internes.
hyperMILL® a récemment effectué une batterie de tests pour des boîtes à outils de simulation. MachineWorks s’est imposé comme le meilleur choix pour cette technologie.
Les résultats des essais ont révélé que MachineWorks est sans conteste le leader de la simulation et de la vérification. D'après Martin Herrmann, Chef de produit chez OPEN MIND, « Les performances et la qualité des résultats obtenus prouvent la supériorité des algorithmes de MachineWorks par rapport à la concurrence. » 

OPEN MIND utilise les composants de MachineWorks depuis 2002. OPEN MIND emploie les algorithmes fournis par MachineWorks, entre autres choses, pour des travaux de pointe dans les secteurs de l’automobile et de l’aérospatial. MachineWorks permet une simulation de l’enlèvement de matière dans la fenêtre graphique hyperMILL® avec rotation dynamique et zoom. MachineWorks génère également un modèle de brut usiné qui peut servir à une analyse plus approfondie.
« Au fil des années, nous avons développé une étroite relation avec MachineWorks. Nous sommes heureux de pouvoir continuer à faire confiance à ses logiciels pour la simulation de l’enlèvement de matière, la détection des collisions et l’analyse de la matière résiduelle. J’ai toujours été très impressionné par la réactivité et le professionnalisme de leur équipe technique. Avoir un partenariat avec un expert comme MachineWorks nous permet de disposer des technologies de pointe tout en épargnant nos ressources. », déclare Volker Nesenhöner, PDG de OPEN MIND.
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Martin Herrmann, Chef de produit, OPEN MIND Technologies AG
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Simulation d’un trépan



À propos de MachineWorks Ltd
MachineWorks Technology pose les jalons dans le secteur de la simulation de machines à commande numérique par calculateur et des logiciels de vérification d’usinages. Au cours des 16 dernières années, notre kit de développement logiciel a séduit des développeurs en logiciels de FAO et des fabricants de machines-outils et de contrôleurs en quête d’une solution de simulation à la fois rapide, précise et stable. Les bibliothèques de MachineWorks conviennent à tout type d’usinage, quel que soit leur degré de complexité. Elles englobent plusieurs domaines comme l’enlèvement de matière, la détection des collisions, la simulation machine complète et la génération du trajet de l'outil. Notre technologie s’intègre aussi bien hors ligne dans les applications de FAO ou les applications autonomes de vérification qu’en ligne dans les applications à contrôleur, y compris les systèmes de contrôle des collisions.
Pour en savoir plus, rendez-vous sur www.machineworks.com
À propos d'OPEN MIND Technologies AG

OPEN MIND Technologies AG est l’un des principaux éditeurs de logiciels de CAO/FAO et de postprocesseurs pour la conception et l’usinage de moules et de pièces complexes. La gamme de produits comprend aussi bien des solutions 2 axes orientées vers les features pour le fraisage de pièces en série que des logiciels d’usinage simultané 5 axes.

Avec hyperMILL®, une technologie utilisée dans l’industrie automobile, dans la fabrication d’outillages et d’empreinte de moules, la construction mécanique, l’instrumentation et la prothèse médicale, l’industrie aérospatiale, l’horlogerie et la bijouterie, la société OPEN MIND Technologies AG est présente sur tous les marchés importants d’Asie, d’Europe et d’Amérique du Nord.
OPEN MIND Technologies AG est une entreprise du groupe Man and Machine (www.mum.de). 
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