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COMMUNIQUÉ DE PRESSE
Würth Elektronik eiSos ouvre un centre logistique ultra-moderne
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Cérémonie pour fêter une logistique de stockage de pointe
Waldenburg (Allemagne), le 29 juin 2016 – Le centre logistique agrandi de Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG a été inauguré solennellement le 28 juin 2016. En présence d’acteurs politiques, économiques et de représentants du groupe Würth, le fabricant de composants électroniques et électromécaniques a inauguré un projet de grande envergure qui double les capacités de stockage. 14000 articles différents seront stockés ici et disponibles en permanence et une technique de pointe permettra jusqu’à 4000 prélèvements par jour. Des concepteurs et des fabricants d’électronique ainsi que des établissements de Würth dans le monde entier seront livrés à partir de Waldenburg. Le grand public pourra découvrir le centre logistique lors de la journée porte ouverte organisée le 3 juillet 2016.
Robert Friedmann (porte-parole de la direction du groupe Würth), Dr. Matthias Neth (landrat du district de Hohenlohe) et Dr. Walter Döring (ancien ministre de l’économie du land de Bade-Wurtemberg) ont pris la parole au cours de la cérémonie du 28 juin 2016. Prof. Dr. h. c. mult. Reinhold Würth était présent par message vidéo. Dans le cadre de cette manifestation, les personnes présentes ont pu découvrir les processus qui se déroulent au sein de cet entrepôt automatisé doté d’une mécanutention ultra-moderne et d’un logiciel intelligent de gestion de marchandise. Ils ont aussi appris que le stade de développement actuel « 2018 » constituait une étape au sein d’un projet de grande envergure à long terme : la prochaine extension qui est déjà préparée permettra de doubler de nouveau la capacité d’ici 2023.

Importance pour la région
Tous les intervenants ont souligné l’importance du centre logistique pour l’Allemagne et pour la région de Hohenlohe-Franconie. Würth Elektronik a été complimentée à plusieurs reprises pour son rôle d’entreprise assurant de nombreux emplois et formations dans la région et ce nouveau bâtiment est perçu comme un profond attachement au siège social de Waldenburg. Les sommes investies se montent à 25 millions d’euros. L’agrandissement a créé près de 5000 mètres carrés d’entrepôts supplémentaires ainsi que des bureaux et 800 mètres carrés de laboratoires consacrés à l’assurance qualité et au développement des produits. L’entrepôt de petites fournitures, ultra-moderne, compte à lui seul 140000 emplacements sur rayonnages où un système automatique de navettes vient prélever les récipients. Après l’achèvement des travaux, l’entrepôt pourra traiter 10000 prélèvements de produits par jour. L’entrepôt à navettes entièrement automatisé, qui compte parmi les plus modernes d’Europe, constitue le cœur du bâtiment. L’automatisation et la technique de pointe n’entraîneront aucune suppression d’emplois à Waldenburg. Le nouveau centre logistique est conçu à tous points de vue pour poursuivre sa croissance.

Tradition de Würth Elektronik eiSos : livraison départ entrepôt
« Notre point fort est l’orientation service qui est à l’origine de notre réputation dans le secteur de l’électronique. L’extension logistique garantira une livraison immédiate depuis l’entrepôt, même pour une demande croissante », explique Oliver Konz, PDG de Würth Elektronik eiSos. « Ce nouveau centre logistique fait la fierté de notre entreprise. Il concrétise le dynamisme de notre entreprise », ajoute Thomas Schrott, PDG du groupe Würth Elektronik eiSos.
Images disponibles
Les images suivantes peuvent être téléchargées sur Internet pour impression : http://www.htcm.de/kk/wuerth
	
Le centre logistique agrandi de Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG a été inauguré : 
De gauche à droite : Oliver Konz (CEO Würth Elektronik eiSos Group), Thomas Schrott (CEO Würth Elektronik eiSos Group), moderator Axel Robert Müller, Jürgen Klohe (Executive Vice President of the Würth Group), Jörg Murawski (Executive Vice President of the Würth Group), Robert Friedmann (Chairman of the Central Managing Board of the Würth Group)
Source : Würth Elektronik eiSos
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Würth Elektronik eiSos ouvre un centre logistique ultra-moderne
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Source : Würth Elektronik eiSos
Entrepôt automatisé, mécanutention ultra-moderne et d’un logiciel intelligent de gestion de marchandise



À propos de Würth Elektronik eiSos :

Würth Elektronik eiSos fait partie du groupe Würth Elektronik, une des entités à croissance rapide du groupe Würth, le leader mondial dans la fixation et les techniques d’assemblage. L'entreprise emploie plus de 6100 collaborateurs et a réalisé en 2015 un chiffre d'affaires de presque 475 millions d'euros.

Würth Elektronik eiSos développe, fabrique et commercialise des composants passifs et électromécaniques pour l’industrie électronique. La société est présente en direct dans presque tous les pays européens ainsi qu’aux Etats-Unis, en Asie et en Amérique du Sud avec sa propre force de vente. Service, conseil technique, outils d’aide au design, échantillons gratuits, produits en stock, personnalisation : la signature WE !
La fabrication des produits de Würth Elektronik eiSos est basée en Europe, en Asie et en Amérique. La gamme de produits comprend des composants pour la CEM, des inductances, des transformateurs, des composants RF, des varistances, des LEDs, des condensateurs, des connecteurs, des switchs, des éléments de puissance ainsi que des éléments de fixation pour cartes et pour câbles. Würth Elektronik eiSos est l’un des plus grands fabricants européens de composants passifs.

Würth Elektronik : more than you expect !
Informations supplémentaires sur www.we-online.fr
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