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INFORMAZIONE MEDIATICA
Würth Elektronik eiSos inaugura un nuovo centro di logistica modernissimo
Grande cerimonia per festeggiare il centro di logistica più moderno
Waldenburg (Germania), 30 giugno 2016 – Il 28 giugno 2016 è stato festosamente inaugurato l'ampliamento del centro di logistica della Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG. Rappresentanti politici, economisti e responsabili del gruppo Würth hanno preso parte ai festeggiamenti del produttore di componenti elettronici ed elettromeccanici per un grosso progetto che prevede il raddoppiamento delle capacità di magazzino. Qui sono sempre disponibili 14.000 articoli diversi e grazie alle più moderne tecnologie vengono distribuiti fino a 4000 prodotti al giorno. Il centro di Waldenburg rifornisce progettisti, produttori di elettronica e stabilimenti di tutto il mondo. Il centro di logistica verrà mostrato al pubblico il 3 luglio 2016, Giornata ufficiale dedicata alle visite. 
Tra gli oratori presenti alla cerimonia del 28 giugno 2016: Robert Friedmann (portavoce del gruppo dirigente Würth), il Dott. Matthias Neth (Consigliere della provincia di Hohenlohe) e il Dott. Walter Döring (Ministro dell'economia del Baden-Württemberg). Il Prof. Reinhold Würth, Dottore honoris causa mult., è stato contattato con un messaggio video. Durante la giornata di inaugurazione gli ospiti hanno potuto osservare i processi di questo magazzino completamente automatizzato, dotato delle più moderne tecnologie di movimentazione e di un software intelligente per la gestione della merce. E' stato inoltre spiegato che l'attuale livello di ampliamento "2018" rappresenta solo una tappa di un grande progetto di lungo termine: Grazie alle preparazioni già in atto di un ulteriore ampliamento, le capacità di magazzino verranno raddoppiate ulteriormente entro il 2023.
Importanza per la regione
Tutti gli oratori hanno sottolineato quanto significa questo centro di logistica per la Germania e per l'area di Hohenlohe, nella Franconia. Il gruppo Würth Elektronik è stato più volte lodato come pregiato datore di lavoro e azienda di formazione della regione; questa nuova costruzione mette ancor più in luce il grande impegno della sede principale di Waldenburg. E´ stata investita una somma pari a 25 milioni di Euro. Oltre ai circa 5000 metri quadrati, adibiti come superficie aggiuntiva di magazzino, sono stati creati anche uffici e 800 metri quadrati di superficie per laboratori di controllo qualità e per la progettazione di prodotti. Solo il modernissimo magazzino per piccole componenti contiene 140.000 posti sugli scaffali, da cui vengono prelevati i pezzi da un dispositivo automatico "shuttle" (navetta). A progetto finito è previsto un prelievo di 10.000 prodotti al giorno da questo magazzino. Il cuore del nuovo centro è il magazzino completamente automatico con sistema shuttle, che si annovera tra i più moderni in Europa. Nonostante i sistemi automatici e le modernissime tecnologie, a Waldenburg non si perderà nessun posto di lavoro. Il nuovo centro di logistica ha prospettive di ulteriori crescite in ogni aspetto.
Tradizione per il gruppo Würth Elektronik eiSos: Fornitura franco magazzino
„La dedizione al settore assistenza è per noi sempre la chiave del successo che motiva la nostra fama nel settore dell'elettronica. L'immediata fornitura franco magazzino verrà assicurata anche in previsione di ulteriori crescite, proprio grazie all'ampliamento della logistica“, spiega Oliver Konz, presidente CEO Würth Elektronik eiSos. „Lo scenario del nuovo centro di logistica riempie di orgoglio la nostra azienda. Si vede proprio qui la dinamica della nostra società“, aggiunge Thomas Schrott, presidente CEO del gruppo Würth Elektronik eiSos.

Immagini disponibili
Le seguenti immagini possono essere scaricate da internet e stampate: http://www.htcm.de/kk/wuerth
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Würth Elektronik eiSos inaugura un nuovo centro di logistica modernissimo: 
Da sinistra: Oliver Konz (CEO Würth Elektronik eiSos Group), Thomas Schrott (CEO Würth Elektronik eiSos Group), moderator Axel Robert Müller, Jürgen Klohe (Executive Vice President of the Würth Group), Jörg Murawski (Executive Vice President of the Würth Group), Robert Friedmann (Chairman of the Central Managing Board of the Würth Group)
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Processi di questo magazzino completamente automatizzato, dotato delle più moderne tecnologie di movimentazione e di un software intelligente per la gestione della merce


Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG

La società Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG è produttrice di componenti elettronici ed elettromeccanici per il settore dell'elettronica. Würth Elektronik eiSos fa parte del gruppo Würth, leader mondiale nelle tecniche di montaggio e di fissaggio. L'azienda offre impiego a 6100 dipendenti e nel 2015 ha registrato un fatturato di circa 475 milioni di Euro. L'azienda è attiva in 50 Paesi, con stabilimenti in Europa, Asia e America che riforniscono una clientela sempre crescente a livello mondiale. La gamma di prodotti comprende componenti per la compatibilità elettromagnetica (CEM), induttività, trasduttori, componenti HF, varistori, condensatori, moduli d'alimentazione, LED, connettori, elementi per la fornitura di energia, interruttori, tecniche di connessione e portafusibili.

Würth Elektronik eiSos è uno dei maggiori produttori europei di componenti passivi.
Würth Elektronik: è molto di più di quanto Vi aspettiate!

Per ulteriori informazioni consultare il sito: www.we-online.com
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