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INFORMAZIONE MEDIATICA
Würth Elektronik eiSos e Audi firmano il nuovo contratto di partnership per la Formula E
Würth Elektronik eiSos e
Audi accendono i motori elettrici nel futuro
Waldenburg (Germania), 12 ottobre 2017 – Würth Elektronik eiSos è fin dagli inizi partner tecnologico del team di Formula E, fondata dalla ABT Sportsline. Adesso è ufficiale: Dopo l’acquisizione del team del campione mondiale di Formula E FIA Lucas Di Grassi da parte di Audi, Würth Elektronik eiSos diventerà partner tecnologico del nuovo team, l’Audi Sport ABT Schaeffler.  Dieter Gass, direttore di Motorsport, AUDI AG e i tre manager di Würth Elektronik EiSos Oliver Konz, Thomas Schrott e Alexander Gerfer il 27 settembre 2017 hanno firmato un sodalizio in occasione della presentazione della squadra del primo veicolo da corsa elettrico, organizzata dal costruttore principale di Neuburg.

Audi Sport sarà in posizione di partenza riguardo la ABT Sportsline. La squadra di Allgäu ha sempre avuto successo nella formula E sin dalla fondazione della categoria dedicata ai veicoli elettrici e in futuro supporterà come team operativo d’intervento i veicoli da corsa Audi. 

Audi Sport ABT Schaeffler accende i motori il 2 e 3 dicembre 2017 a Hong Kong, partecipando alla quarta stagione delle corse della Formula E. Würth Elektronik eiSos continuerà a contribuire al successo della squadra come partner tecnologico. Il contratto con Audi sarà valido fino al 2021.
"La nostra passione per la formula E ed il nostro supporto tecnologico finalizzato al successo della squadra crescono di stagione in stagione.

“Dopo la gara a Berlino e l'assegnazione del titolo di campione mondiale al nostro pilota Lucas Di Grassi, l’ entusiasmo ha raggiunto livelli immaginabili", commenta Alexander Gerfer, direttore tecnico del gruppo Würth Elektronik eiSos. "Con l'entrata di Audi, il primo produttore tedesco di automobili, la formula E ottiene la giusta "spinta" del promotore di innovazioni nel settore di eMobility. Siamo orgogliosi e felici di far parte di questo sviluppo avvincente in qualità di partner tecnologico", spiega Oliver Konz, CEO del gruppo Würth Elektronik eiSos. Audi, filiale della Volkswagen e Würth Elektronik eiSos, azienda del gruppo Würth, si completano a vicenda: entrambe promuovono filosofie lungimiranti, concezioni all'avanguardia e tecnologie orientate al futuro. 
"Sono contento che Würth Elektronik eiSos abbia prolungato la partnership di successo già esistente e la collaborazione progettuale", indica Dieter Gass, capo del settore automobilistico di Audi AG.
Solida Alleanza
Fin dal 2014, ossia l’anno della prima stagione di Formula E, Audi creò la propria squadra assumendo, il brasiliano Lucas Di Grassi che conquistò il titolo di campione e che rimane fino ad oggi un automobilista pluripremiato. Daniel Abt, grazie alle sue performance, ha buone possibilità di essere tra i cinque migliori piloti automobilistici nella prossima stagione. Nella media di tutte le corse delle stagioni 1,2 e 3 la ABT Schaeffler Audi Sport, con 24 piazzamenti sul podio in 33 gare in totale, è stata la squadra che ha ottenuto più spesso il podio.
Anteprima mondiale dell'Audi e-tron FE04 e i test a Velencia
E' da novembre 2016 che i partner tecnologici progettano la vettura che andrà in gara nella quarta stagione. All'anteprima mondiale di Neuburg la Audi ha presentato insieme al campione mondiale Di Grassi la prima auto da corsa elettrica della casa automobilistica. La nuova auto da corsa dal nome particolarmente sonoro Audi e-tron FE04  ha ottenuto per la stagione in arrivo un propulsore studiato a nuovo con un’unica marcia. Il design progressivo con come colori di base il bianco, il verde metallizzato e il nero, esalta la vettura a prima vista, facendola distinguere dalle altre. Il medesimo giorno della presentazione del nuovo team, si apre un nuovo capitolo per la carriera di Daniel Ab diventando pilota ufficiale della Audi. L'ex campione mondiale FIA-WEC, Allan McNish invece diventa caposquadra del team Formula E.
La quarta stagione della Formula E ha tutte le carte in regola per essere la stagione più avvincente vista finora. La categoria è partita inizialmente con vetture identiche per tutte le squadre, ma col proseguire delle stagioni sono state concesse sempre più libertà nell’ottimizzare i veicoli. 

Le uniche prove di guida preliminari ufficiali sono state eseguite con successo la settimana scorsa a Valencia, prima che tutte e quattro le Audi e-tron FE04 intraprendano il viaggio per Hong Kong all'inizio di novembre, dove si terrà la nuova stagione automobilistica il 2 dicembre alle 16, ora locale.
Supporto tecnologico 
Già in passato Würth Elektronik eiSos ha dato il suo contributo sui circuiti automobilistici con soluzioni innovative: ad esempio, già a partire dalla seconda stagione sono stati integrati sui pannelli del convertitore gli allacciamenti elettrici ad alta intensità, i cosiddetti terminali REDCUBE. Nella terza stagione Würth Elektronik eiSos e ABT Sportsline hanno ottimizzato la batteria di riserva per la plancia. Anche il rispettivo caricatore è stato messo a punto da entrambe le aziende. Würth Elektronik eiSos considera la possibilità di partecipare concretamente ai continui sviluppi dell'auto da corsa della squadra Audi Sport ABT Schaeffler come un'ottima opportunità per testare i propri componenti in condizioni estreme e di poter in questo modo apportare nuove soluzioni al settore della mobilità elettrica.
Immagini disponibili
Le seguenti immagini possono essere scaricate da internet e stampate: http://www.htcm.de/kk/wuerth
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Foto di: Würth Elektronik eiSos e AUDI AG
Alla sottoscrizione del nuovo contratto di partnership il 27 settembre 2017 a Neuburg: Dieter Gass, capo settore motorsport Audi AG, Alexander Gerfer, Oliver Konz, entrambi amministratori delegati Würth Elektronik eiSos e Siegfried Krause, capo partnership Audi AG (da sin.)
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Foto di: AUDI AG
Anteprima mondiale: La nuova Audi e-tron FE04 con design progressivo e riduttore efficacissimo con una sola marcia.
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Foto di: Würth Elektronik eiSos
I rappresentanti della squadra di Formula E del gruppo Würth Elektronik eiSos all'anteprima mondiale della Audi e-tron FE04 a Neuburg: (da sin.) Christopher Becht, manager senior Comunicazione digitale, Oliver Opitz, coordinatore tecnico e executive, Oliver Konz, CEO, Alexander Gerfer, direttore tecnico, Marion Wagner, dirigente di progetti e di Marketing Professional per la Formula E 
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Foto di: Würth Elektronik eiSos e AUDI AG
Pronti a partire: La squadra Audi Sport ABT Schaeffler è pronta per la quarta stagione 2017/2018 della Formula E.



Audi
Il gruppo Audi con i suoi marchi Audi, Ducati e Lamborghini è una delle case automobilistiche di più successo, produttrice di automobili e moto nelle fasce alte di mercato. E' presente in più di 100 mercati a livello mondiale e produce in 16 sedi, distribuite in dodici Paesi. 100% filiali della AUDI AG sono tra l'altro la Audi Sport GmbH (Neckarsulm, Germania), la Automobili Lamborghini S.p.A. (Sant’Agata Bolognese, Italia) e Ducati Motor Holding S.p.A. (Bologna, Italia).
Nel 2016 il gruppo Audi ha fornito alla clientela circa 1,868 milioni di automobili del marchio Audi, 3.457 veicoli sportivi del marchio Lamborghini e 55.451 moto Ducati. Nell'anno fiscale 2016 la AUDI AG ha raggiunto un risultato operativo di 3,1 miliardi di Euro con un fatturato pari a 59,3 miliardi di Euro. Attualmente lavorano in tutto il mondo circa 88.000 dipendenti dell'azienda, di cui più di 60.000 in Germania. Audi focalizza la sua attenzione su prodotti e tecnologie sostenibili per il futuro della mobilità.
Würth Elektronik eiSos 
Würth Elektronik eiSos è produttrice di componenti elettronici ed elettromeccanici per il settore dell'elettronica. Würth Elektronik eiSos fa parte del gruppo Würth, leader mondiale nelle tecniche di montaggio e di fissaggio. L'azienda offre impiego a 6500 dipendenti e nel 2016 ha registrato un fatturato di circa 555 milioni di Euro. L'azienda è attiva in 50 Paesi, con stabilimenti in Europa, Asia e America che riforniscono una clientela sempre crescente a livello mondiale. La gamma di prodotti comprende componenti per la compatibilità elettromagnetica (CEM), induttività, trasduttori, componenti HF, varistori, condensatori, moduli d'alimentazione, LED, connettori, elementi per la fornitura di energia, interruttori, tecniche di connessione e portafusibili.

Würth Elektronik eiSos è uno dei maggiori produttori europei di componenti passivi. Grazie alla partnership nelle tecnologie con il gruppo Audi Sport ABT Schaeffler di Formula E ed il supporto delle corse della Formula E l'azienda mostra la sua forza innovativa nel settore della mobilità elettrica 
(www.we-speed-up-the-future.com). Anche per altri settori dei mercati in crescita a livello mondiale come energy harvesting, internet of things, wireless communication e lo sviluppo dei sensori si distingue la nostra offerta di prodotti innovativi sempre in crescita.

Würth Elektronik: è molto di più di quanto Vi aspettiate!

Per ulteriori informazioni consultare il sito: www.we-online.com
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