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COMUNICADO DE PRENSA
Concurso de Diseño Universitario: Würth Elektronik eiSos y Analog Devices organizan la ceremonia de entrega de premios para los ganadores del Primer Concurso Europeo de Diseño Universitario
Ceremonia de entrega de premios: se han anunciado los equipos de estudiantes ganadores 
Waldenburg (Alemania), 5 de junio de 2018 – Durante los últimos seis meses, equipos de estudiantes universitarios de toda Europa han desarrollado sus ideas y creado prototipos para el primer Concurso Europeo de Diseño Universitario, patrocinado por Würth Elektronik eiSos (WE) y Analog Devices (ADI). El 4 de mayo se anunciaron los equipos ganadores durante una jornada festiva celebrada en Múnich.
«Este concurso ha supuesto una gran oportunidad de colaborar con estudiantes y profesores de varias universidades de toda Europa», expuso Alexander Gerfer, director técnico de WE. Uwe Bröckelmann, director técnico para Europa, Oriente Medio y África de ADI comparte su opinión: «Los resultados conseguidos por los estudiantes fueron extremadamente impresionantes. Este concurso es un gran ejemplo de cómo llevar la tecnología aplicable al mundo académico, para facilitar la innovación y la creatividad.»
De los 14 equipos que participaron en el concurso, tres fueron invitados a Múnich a presentar sus ideas realizadas. Todos obtuvieron magníficas calificaciones del jurado. Los miembros de los equipos ganadores obtuvieron sendos iPads por sus esfuerzos, y tuvieron ocasión de interactuar con técnicos y equipos de contratación de ambas empresas. Además, los equipos ganadores también expondrán sus prototipos en la edición de este año de la Semana Europea de las Tecnologías de Alta Frecuencia: Radiofrecuencia, Microondas y Ondas Milimétricas en Madrid (septiembre de 2018).
Los proyectos ganadores:
GreenMite de la Universitat de València, España (Sebastián Mirasol Menacho, Adrián Suárez Zapata, Víctor Martínez García y Gustavo Adolfo Pérez Mata)
El prototipo creativo incluye sensores para la detección de partículas de monóxido de carbono y dióxido de carbono de 1-2,5 micrones y la medición de la temperatura y la humedad para monitorizar la calidad del aire a escala urbana. 
El diseño se completa con una herramienta que visualiza los datos recabados en un mapa térmico del área experimental, mostrando la evolución en el tiempo de cada parámetro medido. 
HealthEar de la Universitat Politècnica de València, España (Andima Beitia, Roque Belda, Daniel Iordanov y Javier Silva)
El proyecto de HealthEar se centra en reducir la pérdida de capacidad auditiva y mantener una audición saludable y de calidad. El sistema sensorial se implementa en un auricular que reduce la cantidad de ruido que llega al tímpano, adaptándose plenamente a las características de cada usuario. Este tipo de solución abre una amplia gama de aplicaciones, desde las industriales hasta la electrónica de consumo diario.
Equipo Eppendorf de la University of Limerick, Irlanda (Aaron Foley, Jasmine Hales, Ffion Lewis y Boonrasri Seeleang)
Los tubos de Eppendorf se usan en distintas industrias para diversas aplicaciones. El equipo se centró en realizar pruebas en líquidos mediante sensores de fibra óptica. El desafío que supone esta aplicación es que debe haber autorregulación de la temperatura. El equipo de Eppendorf permitiría que la realización de pruebas de rendimiento y costes estuviera al alcance de universidades y audiencias más amplias. 
Material de imágenes disponible
El siguiente material de imágenes se halla disponible para impresión y descarga en: http://www.htcm.de/kk/wuerth
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Fuente de la imagen: Würth Elektronik eiSos
Los equipos de estudiantes ganadores y el equipo organizativo del Primer Concurso de Diseño Universitario Europeo junto con Alexander Gerfer, CTO del grupo Würth Elektronik eiSos (atrás, sexto desde la izquierda) y Uwe Bröckelmann, Director técnico EMEA en Analog Devices (atrás, séptimo desde la izquierda).



Acerca de Analog Devices
Analog Devices (Nasdaq: ADI) es líder global en tecnología analógica de alto rendimiento, dedicada a resolver los más difíciles retos de ingeniería. Capacitamos a nuestros clientes para interpretar el mundo que nos rodea, tendiendo puentes de manera inteligente entre lo físico y lo digital, con tecnologías únicas que captan, miden, alimentan, conectan e interpretan. Visite http://www.analog.com
Más información:
Analog Devices GmbH
Jackie Rutter
Otl-Aicher-Strasse 60-64
80807 Múnich
Alemania
Teléfono: +44 1628 477066
E-mail: jackie.rutter@analog.com
www.analog.com
Acerca de Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG
Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG es un fabricante de componentes electrónicos y electromecánicos para la industria electrónica. Sus plantas de producción en Europa, Asia y América del Norte suministran productos a un creciente número de clientes en todo el mundo. La gama de productos incluye componentes de CEM, inductores, transformadores, componentes de RF, varistores, condensadores, módulos de potencia, LED, conectores, elementos de suministro de energía, bobinas eléctricas inalámbricas, interruptores, conectores y portafusibles. Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG junto con sus compañías filiales especializadas forman el grupo Würth Elektronik eiSos Group.

Acerca del grupo Würth Elektronik eiSos 

Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG (especialización: componentes estándar), Würth Elektronik iBE GmbH (especialización: componentes pasivos a medida para la industria de automoción), Wurth Electronics Midcom Inc. (especialización: componentes inductivos personalizados para apantallamiento electromagnético), Würth Elektronik Stelvio Kontek S.p.A. (especialización: conectores a medida), AMBER wireless GmbH (especialización: soluciones para la transmisión de datos inalámbrica) y también IQD Frequency Products Ltd (enfoque: componentes de frecuencia) forman el grupo Würth Elektronik eiSos Group. 
Con un total de 6700 empleados unas ventas generadas cercanas a 653 millones de euros en 2017, Würth Elektronik eiSos Group es uno de los mayores fabricantes europeos de componentes pasivos que opera en 50 países.

Mediante su colaboración tecnológica con el equipo de Fórmula E Audi Sport ABT Schaeffler y su apoyo a las Fórmula E racing series, el grupo empresarial demuestra su capacidad de innovación en el sector de la eMobility 
(www.we-speed-up-the-future.com). También se aportan productos innovadores para otros mercados emergentes globales como Energy Harvesting, Internet of Things y Wireless Communication. 

El grupo Würth Elektronik eiSos forma parte del grupo Würth, líder del mercado mundial de la tecnología de montaje y fijación.

Würth Elektronik: more than you expect!

Más información en www.we-online.com
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